#### 音無瞻报 今日菏泽

2015年8月24日 星期一 本版编辑:刘莉 组版:皇甫海丽 CO3



**微信二维码** 菏泽好妈妈俱乐部

# 齐鲁未来小记者招募精英队伍

首轮招募百名最有潜力的孩子 免费量身打造锻炼、学习一站式平台

本报记者 董梦婕

你梦想过自己的作品变成铅字,刊登在报纸上吗?你想和更多小伙伴一起用亲身体验去探索未知的世界吗?齐鲁未来小记者事业中心面向菏泽城区招募100名小记者,首批仅限100名,只要你报名参加,就有机会成为齐鲁晚报精英小记者,快行动起来吧!



不少市民带着孩子前来编辑部报名。

本报记者 邓兴宇 摄



#### 报名火爆 已接百余个咨询电话

齐鲁未来小记者事业中心面向菏泽城区招募100名精英小记者的消息一经刊登后,引起家长们的广泛关注,齐鲁未来小记者事业中心五天内已接到百余个电话,询问如何报名,报名需要什么

我们要告诉您的是,齐鲁 未来小记者首次招募面对菏 泽城区的5到15岁的中小学 生,要求孩子自愿参加,有一 定的兴趣爱好,有一定动手能 力。我们将不定期组织丰富多 彩的活动,为他们免费提供成 长锻炼的大舞台。 齐鲁未来小记者首次报 名仅开放至2015年9月11日,其后首轮报名通道就将 关闭,对小记者有兴趣的孩 子,家长要抓紧时间携带孩 子两张2寸照片到中华路 300号凯瑞国际10楼新闻中 心报名啦!名额有限,仅限 100名。

报社将根据报名情况,于2015年9月中下旬统一通知面试,面试通过后将正式成为齐鲁晚报小记者,报社将配发统一制作的一套亲子采访马夹、采访包、采访本和一本儿童理财日记本。



#### 量身打造

#### 长见识、学习两不误

成为齐鲁未来小记者会 不会影响孩子的学习成为不 少宝妈们咨询的热点。读万卷 书,行万里路。齐鲁晚报将为 所招募的首批齐鲁·来小记 者量身打造锻炼自我、学习交 流的一站式平台,让孩子玩 要、学习两不误。

记者从齐鲁未来小记者事

业中心了解到,报社将不定期为小记者组织各类丰富多彩的实践活动,提高小记者写作能力,培养他们敏锐的观察力,完善与人沟通的能力,加强思考判断力,拓宽视野增长知识。

小记者们还有机会走进 一线岗位进行社会实践,有机 会走进新闻现场,采访专家名 人,有机会接受名编辑、记者 的现场授课,教授如何写作, 如何用新闻人的视角来关注 社会,开阔视野。

齐鲁未来小记者来的都 是最有潜力的孩子,除了能参 加本报组织的一系列活动外, 成为未来小记者后,学生日常 学习生活和参加活动后所写 的优秀作文、日记以及书画作品可择优在本报刊发,获取一个展示个人能力的平台。快为您的孩子报名吧!

报名联系人:董老师 秦老师报名电话:13561355061

报名电话:13561355061 13905306520 报名地址:中华路300号凯瑞

国际10楼新闻中心

# 美妈妈课堂

### 关于皮肤美白 你不知道的秘密

保护皮肤美白防晒黑的方法 有二种:第一是物理防晒法:如外 搽防晒霜,打太阳伞等,但此法收 效甚微。但这种办法只能说是保 护皮肤不再变黑,并不能让皮肤 白起来。第二是打美白针,作用机 体内部,阻止黑色素的生成,这是 最根本美白之道。

美白针的美白原理

人体皮肤中的黑色素含量 高,那么皮肤色泽就呈现黑黄,反 之皮肤则白皙。我们知道黑色素 是由酪氨酸转化而来的。但是,酪 氨酸变成黑色素需求一个条件就 是酪氨酸酶的参与。美白针能合 并这种酶,黑色素就不能生成。美 白针里的成分大都是抗氧化成 分,其中包括谷胱廿肽、传明酸和 维他命C等。谷胱甘肽有助于身 体排毒,也可帮助细胞抗氧化。传 明酸则是可以用来控制黑色素的 酵素作用,减少黑色素形成。注射 时是以点滴的形式将液体注入人 体,通常在注射一周后就可以渐 渐看到美白效果。

美白针因为具抗氧化效果, 所以注射之后会发现喝酒比较不容易醉,免疫力也会变好,所以大家才会说打美白针也会有固肝、 提神的效果。而且这种提神方法 比刺激神经的咖啡因更健康,因 为是活化细胞,把脏东西和代谢 物清掉,人自然而然就会觉得神 清气爽。

#### 人最白能白到什么程度?

一般来说,人的皮肤肤色最白的地方是自己大腿内侧的皮肤,因为这个部位的肌肤常年都被衣物遮挡,基本不会受到紫外线影响,所以呈现出来的肤色是最白的,所以,不管是用美白化妆品还是打美白针,所能达到的最白效果应该是自己大腿内侧的程度了。

在大多数情况下,注射美白 针都会对美白肌肤有一定的效 果,想要注射美白针,要在医生的 指导下合理使用,切勿自行进行 注射。

#### 菏泽韩美医学整形 十年整形 百万客户 <sup>美國热线:</sup>0530-5811199 地址: 菏泽中中西路西关体育场南门西200米路北

### 好妈妈俱乐部新增联盟商家

## 微金所在菏上线 助力全民理财

本报记者 董梦婕

都说"你不理财,财不理你",随着收入的不断提高,老百姓的钱袋子也鼓了起来,闲钱越来越多,在理财潮流的引领下,全民理财时代来临。8月15日,微金所在菏泽正式上线,不少客户应邀参加,现场豪气十足送五重大礼。

随着经济的不断发展和提高,人们的风险意识和理财意识得以显著的提升,怎样让自己手里的资金不单单躺在银行享受

低息,让其转化成流动性的资金 实现其自身价值,成为现阶段人 们最热衷的话题。

在全民理财投资意识越来越强的情况下,理财投资方式越来越多,炙手可热的理财方式不仅有股票、基金、黄金等,近几年,互联网理财投资也通过广泛的传播力在理财市场迅速走红。

据介绍,微金所石化产业供应链金融服务平台(简称微金所)是中国石化产业首家供应链金融服务平台,由微金所(深圳)科技有限公司与珠海振戎公司、山

东东明石化集团等大型石油企业合作发起成立。微金所总部位于北京,在上海、深圳、青岛、济南、济宁、枣庄等地均设有分公司。

活动现场,微金所相关负责人介绍,微金所在菏泽上线期间特别推出五重大礼回馈投资人,活动期间凡新注册会员均赠送200元红包,可直接在平台用于投资;关注微金所微信公众号均可获得100元投资红包,可直接在平台用于投资;首次投资满千元即可获得50到200元不等红包

奖励;每个投资项目的第一名投标人员均可获100元现金红包奖励;推荐好友注册并首次投资后,推荐人可获10到50元不等现金红包奖励。微金所还将严格把控,启用银行同步征信机制,对每一笔业务都全面跟踪,专业审核,保障用户资金安全。



凯瑞国际广场1816室



#### 考美院来磐石 <sup>电话: 15305300640</sup>

#### FASHING时尚摄影

《超级英雄》《天降芭比》 主题优惠套餐399元体验

#### 小企鹅美术学校

创办于2004年,开设美术和中小学文化课辅导,美术班包括儿童画、卡通漫画、蒙描等,文化课包括中小学各科作业辅导、疑难解答、英语辅导等。常年开课,随到赌学。 地址:黄河路和太原路交叉路口东北

角(魏海社区) 报名热线:15020500897 好妈妈会员学费优惠并赠送精美礼品一份